



# 哈尔滨日报社记者牛宇琦 讲述薪火相传的中国力量

《好记者讲好故事》2023年中国记者节特别节目今日央视播出

**本报讯(本报记者)**好记者讲好故事,讲好中国的故事。在第二十四个中国记者节到来之际,由中央宣传部、中央网信办、国家广电总局、中国记协主办,中央广播电视台总台协办的《好记者讲好故事》2023年中国记者节特别节目将于11月8日20:00档在央视综合频道(CCTV-1)播出。

特别节目中,沙晨、魏磊、江彤、田佳佳、张萍、牛宇琦、何洁琼、游凯、程冰冰、高文成等十位来自全国各地的好记者,为观众分享自己的采访过程,真心感受,讲述他们采访记录中国人民启航新征程建功新时代的故事。

## 与时代同行

### 讲述奋进中国的前行

记录伟大时代,讲好中国故事。《好记者讲好故事》已走入第十年,今年的特别节目中,记者们带来的新闻讲述既有与时代同频的热点,也有记叙了中国过去与当下声音的再度回顾。十个取材各异、视角不同的故事通过记者们的生动讲述与观众再次心灵汇聚。

在大国重器的工厂,广东省珠海传媒集团的记者魏磊聚焦国家发展新成就,倾情述说国家航空新成果背后,无数科研人员夜以继日付出辛劳、攻克难关的往事;在农业大省的粮仓,河北广播电视台的记者江彤则聚焦“向盐碱地要粮”的基层故事,诚邀观众共同感受农业科



技人员的挫折、坚守与感动。

在新闻主播的讲台,中央广播电视台总台的记者沙晨以自己年少时收看新闻节目的经历作引,在节目中讲述自己在多个新闻事件中的见证与思考。在抗洪抢险的一线,黑龙江省哈尔滨日报社的记者牛宇琦曾持续追踪报道抗洪抢险中人民子弟兵和父老乡亲们的感人故事,与观众分享,讲述薪火相传的中国力量。泱泱中华,千年传承。河南广播电视台的记者程冰冰关注考古发掘,用报道赋予历史温度,千年古桥的四十年发掘历程背后艰苦却浪漫的故事,她通过节目向观众娓娓道来。

## 与人民共进 展现伟大时代的奋进

热土之上的中国故事,无一日不新,无一日不欣。《好记者讲好故事》节目中,贵州广播电视台的记者田佳佳把目光对准贵州乡村的体育盛事“村BA”和“村超”,解读喜闻乐见的乡村联赛如何通过



破圈传播将大流量转化成正能量、让小事进化为大喜事。辽宁省丹东广播电视台记者张萍,通过讲述自己亲身采访抗美援朝志愿军老战士的过程,唤起每一个中国人的时代记忆。幸福的生活如此简单,可为了幸福的到来,有多少人在负重前行,而我们每一个人的心没有忘记。

对中国故事的记叙不光有文体现象和珍贵访谈,还有中国工程与国际声量。中国铁道建筑报社的记者游凯在节目中分享自己对于中国工程的所见所感,中国高铁破除重重阻碍,力克各种难题,跑出了领跑世界的加速度;人民日报社的记者何洁琼把自己的国际传播实践经历与众人分享,中国成就的骄傲,中国故事的伟力,她在节目中解读这份骄傲和热

爱;新华通讯社的记者高文成把自己在国际舆论场的坚守缓缓道来,向世界表达中国态度,传递中国声音的经历感染了更多观众。

无论是当下的故事还是曾经的回忆,都是中国故事的一体多面。每个故事都是这个时代的印记,合在一起就是奋进中国的缩影,好的中国故事其实就在我们身边,把我们每个人的故事融合在一起,这些涓涓细流就组成了磅礴中国的江河湖海。

今年是《好记者讲好故事》节目的第十年,十年之约,全力以赴。11月8日20:00档,央视综合频道(CCTV-1)《好记者讲好故事》2023年中国记者节特别节目与您准时相约。

# 用笔力激发最强大精神力量 奋力谱写新时代哈尔滨振兴发展新篇章

“共赴亚冬之约”哈尔滨市新闻界庆祝第24个中国记者节暨全国城市媒体亚冬会联合宣传报道主题活动启动会召开

**本报讯(记者 梁可心 王冠)**肩挑社会道义、笔落时代风雷。11月7日下午,“共赴亚冬之约”哈尔滨市新闻界庆祝第24个中国记者节暨全国城市媒体亚冬会联合宣传报道主题活动将在报业大厦2楼新闻发布厅召开。市委常委、秘书长冯延平出席会议并讲话。

冯延平代表市委、市政府向全市新闻工作者致以节日问候。他指出,党的二十大以来,全市新闻媒体和新闻工作者认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在守正创新中加强主流媒体建设,在锐意改革中做强主流舆论,在扎实工作中不断增强党媒传播力、引导力、影响力、公信力,创作出一批优秀新闻作品,为哈尔滨振兴发展凝聚了强大精神力量。

会议指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神及习近平总书记在我省视察期间的

重要讲话重要指示精神,深学细悟笃行习近平文化思想,自觉把全国宣传思想文化工作会议精神领会落实到位,用笔力激发最强大的精神力量,讲好亚冬会故事,奋力谱写新时代哈尔滨高质量发展、可持续振兴新篇章。

会议指出,好新闻要有观点。新闻工作者要自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,让党的主张成为时代最强音。好记者要有本事。新时代媒体人既要作风过硬,更要本领高强,要锤炼“四力”本领。好故事要有温度。要聚焦党的创新理论,讲好凝心铸魂的故事。要聚焦高质量发展,讲好全面振兴的故事。要扎实做好亚冬会宣传工作,展现一届具有亚洲风采、中国气派、龙江特色、冰城魅力的体育文化盛会。要聚焦人民群众所思所想所盼所惑,讲好百姓关心的故事。

会议观看了“好记者讲好故事”全

国十佳获奖者、哈尔滨日报记者牛宇琦的比赛视频,聆听了牛宇琦、王岩松、封娇、于心韵、刘鹏等5位来自哈尔滨日报社、哈尔滨广播电视台记者的精彩工作经历交流分享,启动了全国城市媒体“共赴亚冬之约”联合宣传报道主题活动。

启动会上,播放了参加亚冬会联合宣传报道活动的20多家全国城市媒体代表发来的视频,他们分别为“相约亚冬城、共圆冰雪梦”主题报道活动送上美好祝福。办好亚冬会,是展示大美龙江高质量发展成效的重大舞台,是打造哈市冰雪经济的重要引擎、是加快我市全面振兴全方位振兴的重大机遇。活动中,为释放亚冬会品牌效应,讲好哈尔滨故事,市属两媒向全国各地媒体朋友发出邀约,欢迎大家2025年来哈尔滨采访报道第9届亚洲冬季运动会,同时感受“东方小巴黎”的冰情雪韵、异域风情。

## 今日立冬 再迎新一轮降雪

预计持续7到8个小时

**本报讯(记者 陈悦)**7日雪过天晴,8日冰城再次迎来新一轮大雪天气,降雪预计从中午开始,预计持续7到8个小时,风力稍大、能见度低,对交通出行影响较大。

8日白天到夜间,受新一个冷涡系统影响,哈市将有一次较强降雪天气过程,预计降雪量5毫米以上,可达大雪量级。气温稍有回升,主城区白天最高气温-3℃左右,东南风2到3级,降雪期间风力加大;夜间最低气温-12℃,西南风2到3级。日夜冻融交替明显,极易出现道路结冰,车辆行人需注意交通安全。

北京时间11月8日0时36分将迎来立冬节气。立冬是二十四节气中第十九个节气,也是冬季第一个节气。在这秋冬交替之际,别忘了饺子。

## 天气预报

今天		白天阴有大雪 东南风2-3级
-2℃至 -12℃		夜间阴有小雪 西南风2-3级
明天		白天多云 西南风2-3级
-6℃至 -16℃		夜间多云 西南风2-3级
后天		白天多云 西南风2-3级
-6℃至 -18℃		夜间多云 偏西风2-3级



七星彩 第23128期 521274+11  
6+1 第23085期 212286+6

排列3 第23297期 761

排列5 第23297期 76157



双色球 第23128期 07 16 20 21 27 33+01  
P62 第23297期 979454+0

3D 第23297期 226

22选5 第23297期 07 12 13 16 22